
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-08  Tiisti 2024-10-08 Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 40,0. Keskimäärinen tasoitus: 15,7.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID Kerho

1 5 49,4 61,8 Elise Jauros - Outi Yrttiranta 17,0 15,6 0,4 1761 2746 Salon Bk
2 4 45,9 57,4 Arja Niskanen - Arja Niskanen 14,4 -1,1 2956 Salon Bk
3 2 42,9 53,6 Ulla Kakko-Paajanen - Matti Rintala 15,8 15,3 -0,1 2938 3024 Salon Bk
4 1 35,0 43,7 Kalle Kuisma - Mikko Susi 16,9 17,0 1,0 2738  Salon Bk
5 6 34,8 43,5 Aki Saarela - Matti Alanko 13,6 14,9 -1,2 3373 2736 Salon Bk

6 3 32,0 40,0 Pirjo Kujala - Tuula Lindholm 16,9 17,0 1,0 3302 3525 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-08  Tiisti 2024-10-08 Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 40,0. Keskimäärinen tasoitus: 15,7.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

6 1 2N N -1 A -50 4 0
2 4 1N N -2 9 -100 2 2
3 5 1N N -4 2 -200 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

2 4 4 W -4 3 200       4 0
3 5 2 E -2 5 100       2 2
6 1 3Nx N -2 J -500 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

3 5 Pass 0       4 0
2 4 3 N -1 10 -50 1 3
6 1 3 S -1 A -50 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

2 4 4 W -1 3 100       4 0
3 5 3 W +2 9 -200 2 2
6 1 4 W = 6 -620 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

4 3 4 W = 6 -420 4 0
6 2 4x W = A -590 2 2
1 5 4x W +2 6 -790 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

6 2 4 S -1 K -50 4 0
1 5 2 S -2 J -100 1 3
4 3 3N S -2 3 -100 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

4 3 3 E +1 K -170 3 1
6 2 3 E +1 A -170 3 1
1 5 3 S -2 Q -200 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

6 2 4x E -2 3 300       4 0
4 3 3N W = 9 -400 2 2
1 5 3N W +1 2 -430 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

6 3 4 S +1 A 450       4 0
2 1 3 S +1 A 170       2 2
5 4 5 W = 4 -650 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

5 4 2N E = 4 -120 4 0
2 1 2x W = 9 -180 2 2
6 3 1 S -3 A -300 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

2 1 3N E +1 9 -430 4 0
5 4 3N E +3 Q -490 2 2
6 3 3x N -6 A -1400 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

5 4 3N W -2 5 100       3 1
6 3 3 E -2 5 100       3 1
2 1 1x W = J -160 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

1 3 3 N -1 A -100 2 2
5 2 3 N -1 A -100 2 2
6 4 3 N -1 10 -100 2 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

1 3 3N E = J -400 3 1
6 4 3N E = 4 -400 3 1
5 2 4 E +1 3 -450 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

1 3 4 W -1 6 50       4 0
5 2 3 E +2 A -200 2 2
6 4 4 E +1 4 -450 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

1 3 4 W = 2 -620 3 1
5 2 4 W = 7 -620 3 1
6 4 5x S -5 Q -1100 0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

4 1 1N N -1 4 -50 4 0
3 2 1N W = 2 -90 1 3
6 5 1N W = 3 -90 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

6 5 3N S = J 600       4 0
4 1 1N S +4 9 210       2 2
3 2 3 S +2 7 150       0 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19

4 1 3 E +1 5 -170 4 0
3 2 5 W = J -600 1 3
6 5 3N E = 3 -600 1 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20

4 1 3 S = 3 110       4 0
3 2 3 W = A -140 2 2
6 5 4 W = K -620 0 4


